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DIFICULTAD PARA LLEGAR A FINAL DE MES
Escrito por none - 03/10/2014 11:49
_____________________________________

el 58,2% de los hogares gallegos llegan con una dificultad a final de mes. 

Asi se recoge este viernes en la "Enquisa coxuntural a fogares" que publica el intituto galego de
estadistica ( IGE) en la que se apunta que, respecto al anterior trimestre, aumenta un 1,2% el numero
de hogares que llega con facilidad o mucha facilidad a fin de mes, aunque ha crecido un 4,65 lo que
llegan com mucha dificultad a final de mes.
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